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Andrea feiert jhren ZWG i der Mutter die

Torten fur die Feier i i n Aprikosen
pbelegen- i sformi nbodens ist welches einer
Flache VO cm? entspr . i ikosenstﬁck auf die Torte, SO
ﬁberdeckt dies eine kreisfbrmi a i 4 cm, welches einer Flache
von 12,57 cmzentspricht.

a) Begriinde, dass es nicht méglich ist 40 halbe Aprikosenstﬁcke so auf die Torte zu
legen, dass sich die stucke nicht iiberlappen- e eine Mbglichkeit 28
Aprikosenstﬁcke ohne ﬂberlappung auf die Torte . ichne deine Losung mit dem
zirkel auf und halbiere dafir die Abmabe, dami i -Blatt passt.

Als Nachstes verteilt Moritz 12 Geburtstagskerzen ganz gleichméﬁig am Rand einer
gahnetorte: i i i rgibt und die Kerzen die Ecken eines
zur Geburtstagsfeier, i
ten. Nachdem sie das €

ar die drei verbleibenden Kerzen ergeben
"glichkeiten, i ich i ijne Drehung der Torte unterscheiden,
r einmal aufgez sodass du auf 19 Mbglichkeiten kommen
solltest.

Nach dem zweiten ch eine Kerze. Auch wenn Andrea nicht weib, welche
der drei ursprﬁnglich weiterbrennt, weib sie, durch die Lagebeziehung
derxr drei vorher brennenden Kerzen, welche drei Kerzen vorher prannten.

c) zeichne die Méglichkeit aus Aufgabenteil b) auf, welche die eben genannte
Eigenschaft erfiillt. Finde auch fur zwei und vier weiterbrennende Kerzen jeweils eine
derartige Méglichkeit und zeichne sie auf.

+ + + Das
Schuljahr
geht auf di :

Biic ie Ziel

hergutscheine bei c;!:rra};ief zu. Nutze deine Ch

ufgabe des M ance um n .
onats zu . och einen d
gewinnen! + er begeh



